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Mai dé kiém tra: 213

(Hoc sinh khong dwoc s dung tai liéw)
i R R N ————————— SBD: e

PHAN 1: TRAC NGHIEM (8 diém): (Hoc sinh lam bai trén phiéu ird 161 tréc nghiém quy dinh)

Cau 1;: Ham sb nao duéi day déng bién trén khoang (—OO;+00) ?

A y=4x"-3x" +2. B. y=2x"-3x"~4x+5.
C. y=4x’-3x> +2x 1. | D, e 2253,
4x+5

Cau 2: Biét ring dd thi him sé y = 4x” +4x” —x +1 va db thi ham sé y = x> — x> —1 cét nhau tai diém duy
nhét, ki hiéu (x,; ¥, ) 14 toa d6 diém d6. Gié tri cta x, + y, bing .
iy 1, B. 13. C. -17. n. -15.

Cau 3: Cho khbi lang tru ¢6 dién tich day bang 3a” va chidu cao bing 4a. Thé tich cia khéi lang tru d3a cho
bing

A. 484°. B 124°. C. 4a°. D. 36a°.
\ . ;|
Cau 4: Db thi ham s6 y = 2’“ - 06 mot dutmg tiém can ngang 12
X+
1 1 1 1
A x=——. B.y=——. C.y=—. D. x=—.
2 Y3 ¥=3 2
Ciau 5: S6 canh cua khéi bat dién ddu 14 ,
b 18, B.30. - ‘ C. 6. D. 8.
Cau 6: Cho him §6 y = x’ —3x* —9x+5m—2 (m 14 tham sb thuc) thoad mén min y+max y =1. Ménh &
[2:4] [2:4]

nao dudi day ding?

A S<m<9. B. m>9. C 4<m<5s. D. m<4.
Céu 7: Cho khoéi lang tru dimg ABC.A'B'C"' 6 day ABC 1 tam giac vudng cén tai 4 va BC =2a. Goée
gifta duomg thing 4'B véi mit phing (ABC) bing 30°. Thé tich khdi ling tru da cho bing

A —\Q—EQB. B. {6—(13. C/ if—af. o D. /64’

Cau 8: Cho khéi lap phuong ABCD.A'B'C'D' ¢6 dién tich hinh chit nhit 44'C'C bing 3~/2a”. Thé tich
khéi 13p phuong di cho bang

A 2\24°. B, 334°. C. 34 D. 24°.

Cau 9: S cdc gid tri nguyén cua tham s m dé dd thi ham sé iy —6x +3m—2 cit duong thing
y=4m—7 tai 4 diém phan biét la

A. 10. B. 7. . D. 8.
Ciau 10: Tép x4c dinh cia ham sé y =log, (x —5) la _

A (5;+). B. R\ {5}. C.R. D. (-o0;5).



Céu 11: Cho khéi chép S.ABCD c6 déy 1a hinh vudng canh 2a, SA4 vudng gbc véi mit phing day va khoang
) . - OB
cach tir B dén mit phang (SCD) bing

a . Thé tich ctia khéi chép d4 cho bang

A. g£a3. B. M513. o £a3. D. 4/54°.
3 3 3 -
Cau 12: Tép xéc dinh cia ham s6 y=(1-x)" 1a
A. (~oo31). B. (1;+0). C. R\{1}. D. R
Cau 13: Cho @ 1450 duong khée 1 va log, b=3. Gié trj cta biéu thirc log, b” —3.log , b° bing
A. 24. B. 18. c.-12. D. -9.

st o B o e o nx—3
Céu 14: Giatri ctia m dé do6 thi hamso y =

c6 duong tiém can dimg di qua didm 4(-1;3) 1a
2x+m

I
A . m=-2. B. m:—4-. 7 £ el D m=2.
Ciu 15: S6 c4c gi4 tri nguyén cia m dé ham sé y = mx* + (2m—7)x> +2018 ¢6 3 dim cuc tri la
A 3. B. V5 sb.

€ 2 D. 0.
Céu 16: Cho ham s6 f(x) = ax" +bx* +¢ (a,b,c € R). Db thi ctia ham s6 y = £(x) nhu hinh v& bén.
Yy

o

=

S6 nghiém thue cia phuong trinh 5 f(x)+6=01a

A. 0. B. 4. C. 3 D 2.

Cau 17: Diém cuc tiéu ctia dd thi ham s6 y=x* —6x% +9x-2 1a
A. (12). B. (3;-2). C: (&)

D. (-2;3).
Cau 18: Cho khéi chép S.ABCD c6 day 1a hinh chit nhit véi AB =3a, BC =2a, SA yudng gbe voi mist

phéng ddy, goc gifta duong thing SB va mit phéng (SAD) bang 60° . Thé tich ciia khéi chép da cho béng
2 3 3
A Tfaj. B. 2\/§a’. f g

C. TCI . D. 6\/5623.
. L .
Céau 19: Cho a> 0, dang lfiy thira v6i s6 mil hiru ti ctia bidu thire a2.a° : §/a bang
4 1 5 2
A %, Bea'®, C. &°. D. a’.
Céu 20: Cho log,15 = a. Tinh log,. 45 theo a.
g R Tl bt p 0
2(a-1) a—1 a+l 2(a+1)
Cau 21: Cho x, y 1a céc s6 thue 16m hon 1. Biéu thirc = - béang
x4y +xy*
1
A. xy. B. iJxp. G 1 ;




AX S

Céu 22: Pao ham cia ham s§ y =3 1a

A (2x+1)37, B. (2x+1)3*1g3. €. (2x+1)3* 7 In3. D. (2x+1)3" 3.
Céu 23: Tép xac dinh ciia ham sb y= (x2 - xAI2)m 1a

A. (~o0;-3)U(4;40).  B. (—o0;—4)U(3;+00).  C. R\{-3;4}. D. (-3;4).

Ciu 24: Cho khdi chép S.4ABCD c6 d4y 1a hinh vudng canh a, S4 vudng géc véi mit phang day, goc gifta
dutmg thing SD va mit phang day bang 60° . Thé tich ciia khéi chép da cho bang

A, £a3. B. —\%—6»513. c. J6d’. D. 34’

Céu 25: Cho ham s6 y = f(x) c6 @b thi nhu hinh v& bén.

s

)

(VARCAV, -

S6 diém cuc tri ctia ham s da cho 14

As 2 B. 1. G 5 D. 4.
C#u 26: Mt phing (4BC') chia khéi lang tru ABC.4'B'C" thanh céc khéi da dién nao?

A. Hai khoi chép tir gidc. ,

B. M0t khoi chop tam gidc va mot khoi chop tr gide.

C. Mot khoi chop tam giac va mot khoi chop ngil giac.

D. Hai khoi chop tam giac.
Céu 27: Cho khbi chép tir gide d8u ¢6 canh déy bing @, géc gilta canh bén va mat phing day bang 60°. Thé
tich cta khoi chop di cho bang

A. ﬁaﬁ. B. \—/—EQB. 4 ﬁcf. D. £ag.

2 2 6 6
CAu 28: Cho khéi chép tam gide déu c6 canh ddy bang ~/6a, @ dai canh bén bing 3 lAn chidu cao cia khéi
ch6p d6. Thé tich cita khdi chép déu da cho bang

A. £a3. B. [-SLCIB. [z, __‘/:2_03_ D. ﬁaﬁ.
4 12 12 4
Cau 29: Cho ham sb y= f(x) xac dinh va lién tuc trén R. Biét ham sé c6 dao ham la

y'=(x+1)(x? -3x+2)3(x —1)5. Ham sb d6 ddng bién trén khoang nao sau day.

A. (0;1). B. (0;2). e (154 D (-10;-1).
Céu 30: Piém cuc dai cla @6 thi hamsé y = x+ 1+ 4
X
A. (-3;-2). B. (-2;-3). G (2:5). D. (5;2).

1
Céu 31: Dao ham y' cta ham s& y:(x2—4x+3)4 la

p e o T gy Rt
C-y!:(x2—4x+3)—%. D.y.:(x2—4x+3)r—%‘

2 4



3x+1

Ciu 32: S6 dudng tiém can ding ciia dd thi ham sé y = e E 1a
A. 2. B. 3. C. 0. D. 1.
Ciu 33: Cho khéi chop ¢6 dién tich day bing 5a°, chidu cao bang 6a. Thé tich cua khéi chép da cho bang
A. 304°. B2 C. 102. . 2,
5 3
Céu 34: Cho ham sé y = x° —3x+2 . Ménh d& nao duéi day ding?
A Ham s6 &4 cho nghich bién trén khoang (-51).
B. Ham s6 d4 cho déng bién trén khoang (—1;+00).
C. Ham s6 da cho ddng bién trén khoang (—I;l).
D. Ham sb d4 cho nghich bién trén khoang (—o0;—1).
Céu 35: Gia tri 16n nhét cia ham s§ y = x’—6x" +9x+5 trén doan [~1;2] la
A 11 B. 5. C.8, D. 7.
Cau 36: Cho x, y la hai s6 duong thoa xy = 2018. Tim gié tri nhé nhét ciia bidu thite T = x + y.
A.23/2018. B. 44/2018. C. 2048. D. 4036.

Cau 37: Goi M, m lan luot 1a gia tri 16n nhét va gi4 tri nho nhat ciia ham sé y=+/x+1 ++/5—x . Gid trj cia
bidu thite M* +m” 1a

A. 9. B. 18. C. 24. D. 15,
Céu 38: V6i g 1a sb thuc duong tuy v, log,(7a) bing
A 1+log,a. B. I -log, a. C. 7+log, a. D. 7log, a.
Céu 39: Pao ham cta ham sé y = );+1 la
01X
xlnx—x-1 xlnx—x-1 c xInx+x+1 D xnx—-x-1
(xlnx)2 . C oIn’x T o=tz T xlo’x

Cau 40: Dudng cong ¢ hinh v& bén dudi 12 @6 thi cia mot trong bén ham sé dusi ddy. Ham sb d6 1a ham s
nac? .

o

A y=-x"+2x"-1 B.y=-x’+3x-1 C. y=x*-2x"-1 D. p=x’-3x-1
PHAN IL: TU LUAN (2 diém) (Hoc sin lam bai trén gidy kiém tra tw lugn quy dink)

Ciu 1. (1,0 diém) Tim céc diém cuc trj ctia dd thi ham s y =x* - 2x* +5

Cau 2. (1,0 diém) Cho khbi chop S.ABCD c¢6 day la hinh vudng canh 2a, S4 vudng gée voi mit phang day
va goc gitta SC véi mit phing d4y bing 60°. Tinh theo a thé tich cia céc khdi chop S. ABCD va S.GBD,
bidt G 14 trong tAm clia tam gide SAB.
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Cau 1

Tim cac diém cye tri ctia d6 thi ham s6 y=x"—2x" +5

(1,0 diem)

« Tap xac dinh: D=FK

o y'=4x" —4x

0.25

x=0
s y'=0=
’ x=%1

0.25

* Bang bién thién

p o —on =1 0 1 4o

¥y’ == 0 + 0 = 0 +

N

0,25

D6 thi ham s6 trén 6 hai diém cuec tidu la {—1:4] . [1:4] va mot

diém cuwe dai la (0:5).

0.25

Cau 2

Goi 7 1a trung diém 4B

[« Ta c6: S4 L(ABCD) nén goc gitta SC va (ABCD) chinh 13 géc

gitta SC vi AC. Suy ra SC4 =60°

1 8a'~J6

1
. me=§5_4.s_m=§.za£.(za)1= .

. P’S GBD i E é I" = 317 sl I?- o 4{1:\”5
I,g - ST 5.GED S.IBD 4" S ABCD 9 :

| b
o | =




